

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Adriana Hasáková

NÁZEV PRÁCE <b>Personální management v cestovním ruchu</b>
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod				X		
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				X		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce			X			
spolupráce s vedoucím práce			X			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

**V praktické části máte návrh na zlepšení personální práce, ke kterému chybí jeho ekonomická nákladovost. Je možné ji vyčíslit, a pokud ano, kolik by realizace návrhu vašich opatření stála?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

**C - DOBŘE**

### **Slovní hodnocení práce:**

Studentka Adriana Hasáková zpracovala bakalářskou práci na téma „personální management v cestovním ruchu. Cíl práce je splněn. Návrhová část by zasluhovala hlubší propracování a zahrnutí ekonomických ukazatelů.

Práci s literaturou studentka částečně podcenila, o čemž svědčí jen 13 uvedených titulů, což je malý počet titulů použité literatury, zároveň chybí i literatura zahraniční.

Studentka samostatně vytvořila a použila dotazníkové šetření ke zjištění objektivních skutečností realizovaných v personální práci.  
Ostatní formální náležitosti v práci jsou splněny.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C - dobře**

**Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.**

Datum, místo a podpis vedoucího: 1. května 2017, Vyškov